

**SEÇÃO DE COMPRAS E LICITAÇÕES**

**Jundiaí, 21 de fevereiro de 2020**

**A  
TODAS AS LICITANTES**

**Ref.: Pregão Presencial nº 008/2020 - PROCESSO DAE nº 653/2020**

**Solicitação de esclarecimento**

**Objeto: Aquisição de tubos pead pretos PE100 PN10 diversos diâmetros**

**1 - Solicitamos esclarecimentos abaixo:**

- Alteração no prazo de entrega para 90 dias ou data superior aos 45 dias solicitados, visto que o quantitativo dos tubos estão muito inferior aos lotes mínimos de fabricação das empresas.
- Inclusão da Norma ISO4427 e NTS194 para fornecimento dos tubos, mantendo as especificação de Diâmetro e classe de pressão (PN) ao solicitado.

**Resposta:** *Considerar a norma ISO 4427 para fabricação e inspeção apenas do item 2. Os demais itens poderão ser fabricados conforme NBR 15561 ou NTS 194.*

**2 - Considerando que, os diâmetros externos de 75mm, 125mm e 140mm foram excluídos da NBR15561, podemos cotar o item 02 de acordo com a norma ISO 4427?**

**Resposta:** *Sim. O item 02 deverá ser fabricado conforme a norma ISO 4427.*

Ficam ratificadas as demais cláusulas e condições do Edital e seus anexos

Atenciosamente,

Gisele Cristina de Oliveira Mazzali  
**Pregoeira/Seção de Compras e Licitações**

Olavo Rodrigues de Oliveira  
**Chefe da Seção de Qualidade dos Materiais**